

海天集团将在西樵 建大健康产业科技镇

再次在西樵拿地,投资近10亿元打造大健康产业科研平台



■西樵依托五八科创园、伟安科创园、中南高科·创科谷等优质载体平台,引入高成长性项目。(资料图片)

珠江时报讯(记者/陈肖玲)12月28日下午,在西樵镇招商中心揭牌启用的同时,西樵大健康产业发展再迎重磅利好。位于西樵镇听音湖片区樵韵路南侧、文承路西侧的地块于当日成功摘牌,由海天集团(佛山)产业发展有限公司竞得。这是继7月竞得西樵镇海儒工业区地块后,海天在西樵镇再次拿地,此次将在听音湖片区大力打造大健康产业科技镇,与海儒工业区的产业村相呼应,为西樵镇大健康产业发展赋能。

为企业提供 技术成果支持

据了解,海天集团将在该地块投资近10亿元,打造大健康产业科研平台,主要集聚生物大健康领域的高新科技企业和创新科技人才,引入海天上下游公司及科技型中小企业,通过不断进行科研创新升级,为产业村及落户西樵镇的企业提供技术成果

支持。海天绿色产业集合带项目是海天集团在生物科技板块的重要战略布局,包含科技镇和产业村两个部分,投资额达50亿元。此次摘牌地块作为绿色产业集合带项目二期,计划建设科技镇,将作为产业村的科研和技术成果支持平台,助力产业村发展壮大。

海天集团希望利用在传统食品产业的丰富资源,以科技镇上下游产业链、生态圈。西樵得天独厚的自然资源和文化底蕴、优质的营商环境以及完善的产业配套,为项目成功落地提供了基础条件。

此外,西樵立志打造国家现代食品制造与公共健康产品应用示范区的雄心,与海天集团发展大健康产业的想法高度吻合,这也是海天选择落户西樵的

重要原因。海天绿色产业集合带项目的落地,是西樵大健康产业发展的重要里程碑。当前,西樵镇正利用良好的区位优势、独特文旅资源、雄厚产业基础、优良营商环境,重点发展大健康产业,培育新的经济增长点。

推动西樵大健康 产业版图扩容提速

今年3月28日,西樵举办产业环境推介暨重点项目开工仪式,发布西樵山大健康高新技术产业园区规划,并同步启动产业园区建设。根据计划,西樵将规划超过800公顷(1.2万亩)土地,按照“一核四高地”的布局,打造西樵山大健康高新技术产业园,形成万亩“樵山康谷”的产业园区格局。其中,“一核”为国家级大健康产业科技核心,“四高地”包括生物技术食品应用高地、预制菜食品产业示范高地、公共健康食品智能制造示范

高地、文化旅游康养示范高地。立足自身实际,西樵提出以生物技术为引擎,营养科学为依托,打造国家现代食品制造与公共健康产品应用示范区。

“西樵将按照一个产业、一个创新平台、一个制造基地、一个投资基金、一个主题展会‘五个一’的模式,推动更多大健康食品产业项目落户。”西樵镇党委书记李毅佳表示。西樵镇将加快重点项目落地建设,并持续加大知名科研团队引进力度,打造健康食品类集研发、孵化、检测等功能于一体的科技创新平台,建设健康食品重点实验室。

海天两个项目的落地及重金投入,也展示出西樵镇发展大健康产业的决心和速度,突显了“樵有料·益晒你”优化营商环境服务品牌的产业吸引力。

随着一批重大产业项目的落地,将吸引更多上下游产业加入西樵的大健康产业生态,推动西樵大健康产业版图扩容提速。

“2022南海国际观赏鱼文化节”将于南海花卉博览园举行 12月31日至明年1月2日 来里水看顶级观赏鱼选美

珠江时报讯(记者/陈志健 通讯员/朱嘉泳)2022年12月31日至2023年1月2日,“2022南海国际观赏鱼文化节”将在位于里水镇的南海花卉博览园举行,全国最靓、最值钱的上千尾锦鲤及一批珍奇观赏鱼、观赏龟将角逐大奖,还有特色蝴蝶兰组盆亮相。

“南海国际观赏鱼文化节”已连续两年在南海花卉博览园举行。今年活动期间,“第二十届海豚超级杯全国锦鲤公开赛”“2022南海国际观赏鱼交易会”“2022名龟金鱼展览会”“2022南海花博园蝴蝶兰组盆秀”等精彩内容将轮番上演。

展区面积约9万平方米,其中主展馆展览面积约6000平方米,主要为比赛区和大型器材商展区。室外展区面积约8.4万平方米,以园区观赏渔场为基础,既展示园区企业产品和形象,也安排全国各地锦鲤企业和水族企业参展。

组委会工作人员介绍,将在超1000尾精英锦鲤中评选出冠、亚、

季军,现场展示并集中组织拍卖。据了解,“全国锦鲤公开赛”是国内唯一不限品类、不限地域的锦鲤大赛,主要在国内锦鲤主产区广东、山东等地轮流举办。去年在南海花卉博览园举办的“全国锦鲤公开赛”有来自全国各地80多家渔场参与。本届“全国锦鲤公开赛”已收到来自全国各地报名参赛和参展的企业200多家,赛事将更加激烈、精彩。

本届国际观赏鱼文化节除锦鲤外,龙鱼、缸鱼、虎鱼、金鱼和各类观赏龟、观赏鱼器材也将参与活动,价值几十万元甚至上百万元的锦鲤、龙鱼、虎鱼、观赏龟有上百尾。金鱼展则有泰狮、兰寿、泰寿等多个品种的展出,同时还将举行拍卖会,大家可以把心头好带回家。

本届南海国际观赏鱼文化节设置公众开放日,2023年1月1日-2日,园区内花卉企业还精心准备了上百盆蝴蝶兰组盆参展,诚邀市民前来观鱼赏花。

出行攻略

- 活动时间:2022年12月31日~2023年1月2日
- 驾车:导航“南海花卉博览园停车场”

公交地铁出行

乘坐广州地铁6号线到“得峰岗”A出口,然后:1.转乘“里07快线”至大行站,转乘“里02”至“水口村站”,步行到南海花博园标志牌坊,步行到展馆。2.乘坐“广231快线”巴士,到“流湖站”,步行到南海花博园标志牌坊,步行到展馆。



制图/李世鹏

狮山对大坑涌流域龙头村级工业园企业开展联合执法行动

封堵违法排水口 改善水环境质量

珠江时报讯(记者/李福云 通讯员/陶聪生)12月28日,狮山对大坑涌流域龙头村级工业园企业开展联合执法行动,封堵违法排水口,督促企业污水应接尽接、规范纳管工作,不断改善全镇水环境质量。

当天,多部门组成联合执法行动小组,以排放生产废水企业为重点,开展地毯式排查,全面检查大坑涌流域工业企业的工业废水、生活污水管线整改情况,查找企业在落实雨污分流整改主体责任方面存在的问题,切实加快推进问题整改。

在某金属制品厂,联合执法行动小组发现,该企业在门口处已设置储水池,经过处理的工业废水排进该水池,然后请第三方上门收集处理。但储水池设置不规范,仍出现废水“跑冒滴漏”现象,导致部分直接排入地表。同时,企业存在有限空间无标识等问题。针对上述情况,联合执法行动小组责令企业于一周内整改完毕。

在某机电设备有限公司,记者看到,企业并未实施雨污分流,生

活生产废水、污水没有按照规范接管,直接排入管网。并且部分管网已堵塞严重,废水溢出厂区外沟渠,造成一定的环境污染。对此,执法人员责令企业整改。

自12月以来,狮山多个部门以排放生产废水企业为重点,开展地毯式排查,对涉及大坑涌流域的石碣社区、龙头村、万石村、显子岗村、联表社区及松夏园区的企业开展摸底调查,重点了解工业园及企业的用水量、生产废水量、生活污水量、排水去向、截污情况、行业类别、污染治理设施建设情况等,督促企业的雨污分流接入工作,尽快实现污水管网全覆盖、全收集、全处理,切实改善和提升狮山水生态环境。

联合执法行动小组将严格按照政府有关工作部署,对限期未整改的企业,坚决实施断电、断水及其他关停整治措施,杜绝污水偷排、直排等违法行为。

接下来,狮山将继续对企业开展污水接管情况检查,形成一般问题清单和突出问题清单,督促企业进行整改,并开展回头看,确保整改落实到位。

千灯湖公园三期水体治理项目已完成建设,成为公园内又一打卡点

打卡“水下森林” 观赏睡莲盛开

珠江时报讯(记者/李冬冬 通讯员/周月明 萧绮雯)记者近日从桂城市政部门了解到,千灯湖公园三期水体治理项目已完成建设,成为公园里的又一个打卡点。市民在这里既能观赏“水下森林”、水草丰美的绿油油场景,还能观赏水上睡莲盛开的美景。

伴随着冬日暖阳,走进千灯湖公园三期,可见清澈明净的湖面,鸟儿在这里翩跹嬉戏,湖底丰盛的水草随波摇曳,鱼儿在“水下森林”穿行,市民在公园间漫步观赏,再加上雾化的加持,使得画面变得更有诗意,一幅人与自然和谐共处的美丽画卷徐徐展开。这是千灯湖公园进行科技治水后出现的景象。

千灯湖公园三期水体治理项目,南起海七路桥,中间跨越海八路桥,北至佛山水道闸口处。湖区南北直线距离约842.97米,水域面积约7.5万平方米。项目施工内容主要包括湖区底泥改良、水生植物种植、沉水植物种植、浮叶植物种植、水生动物投放、水质调控、生态系统平衡调试、曝气设备安装等。

其中,底泥改良是水体改良的重要内容,清理水体中原有的污染物质,增加土壤的养分;水生植物种植、沉水植物种植、浮叶植物种植、水生动物投放,可改善水质,呈现水清草绿的效果。项目完成后能起到改善水体景观的作用,增加生态多样性



■不少市民来到公园欣赏美景。 珠江时报记者/刘贝娜 摄

和保持水质洁净,市民在这里既能观赏“水下森林”,还能观赏水上睡莲盛开,真正实现水清草绿人悦。

桂城市政部门相关负责人介绍,结合桂城街道水环境综合

治理的工作部署,为改善千灯湖水体水质,桂城街道对千灯湖三期水域实施水体生态治理与运维,以改善区域水体综合质量,构建水体自净生态系统,打造水清景美的水生态示范区。

▲千灯湖公园三期水体治理项目已完成建设,水清岸绿,构成一幅美丽的画面。
珠江时报记者/刘贝娜 摄

债权转让公告

根据龙相等219人与邹冠华达成的债权转让协议书,龙相等219人于2022年1月20日通过协议转让的方式,将依法持有的对佛山市百厚鞋业有限公司、黄科文的工资债权[法律文书号:佛山市南海区劳动人事争议调解仲裁委员会(2022)809号《仲裁调解书》]转让给邹冠华。债权转让公告刊登后,相关债务人应当向新的债权人邹冠华进行债务清偿。

特此公告!

受让方:邹冠华
2022年12月29日

分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

▲佛山市乔亮兄弟陶瓷有限公司(统一社会信用代码:91440604MA53C4KD9G)遗失法定代表人章一枚,印章编码:4406043145042,现声明作废。

寻死者家属

▲2022年10月25日,在广东省佛山市南海区丹灶金沙市政公园停车场发现一具男性尸体。死者身高160厘米,年龄55-65岁。上身穿一件白色短袖T恤;下身穿一条深色长裤,一条蓝色牛仔短裤,赤足。知情者请与佛山市公安局南海分局刑侦大队联系。(联系电话:0757-86332391)